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REQUERIMENTO Nº   017 /2022 
 

 
 
Senhores Vereadores, 

 

Requeiro à Mesa, observadas as exigências regimentais de praxe, 

após ouvido o douto Plenário para que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando de Sua Excelência, através da Secretaria e departamento competente 

informações sobre o fato noticiado pelos veículos de imprensa e lista de transmissão 

via WhatsApp para diversos munícipes, ocorrido no dia 07/01/2022 na UPA: 

 

1. Quem são as(os) supostos(as) funcionárias(os) envolvidas(os) no 

conflito noticiado? 

2. Qual foi o motivo da suposta confusão noticiada? 

3. Quais serão as medidas tomadas pela Administração Pública, pelo 

Conselho Municipal de Saúde e pela Administração da ASAMAS? 

4. Houve de fato envolvimento de algum edil neste suposto conflito 

noticiado? 

5. Houve registro de Boletim de Ocorrência, devido a suposta agressão 

noticiada? 

6. Há algum processo administrativo vigente para averiguação do suposto 

ato ocorrido, para que aplique-se punição aos envolvidos? 

7. Se houver processo administrativo, em quanto tempo essa situação 

será resolvida e julgada? Como seria possível acompanhar o processo, 

há algum protocolo vigente? 

 

 

 

 

JUSTIFICATIVA 
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É muito triste ver circular pelas redes sociais informações de que 

houve um suposto conflito com agressões físicas dentro de repartições públicas no 

município de Jaguariúna. Até o presente momento não houve nenhum 

posicionamento oficial da Administração Pública a respeito da situação noticiada, o 

que causa tamanha indignação nos pagadores de impostos e muitas dúvidas, 

cenário este que gera preocupante instabilidade política. 

É dever do vereador, fiscalizar todos os atos da Administração 

Pública do Município, e ainda sim levar ao conhecimento do Poder Executivo as 

indagações feitas pelos cidadãos, é de notório saber que as pessoas buscam 

respostas referentes ao ato noticiado, o qual se comprovado verídico, é abominável 

e existem leis para fazer justiça ao mesmo, portanto justifica-se assim, o presente 

requerimento dessas informações. 

Por fim, solicita-se a gentileza de que a resposta com as 

informações do presente requerimento sejam também encaminhadas no e-mail 

ver.tonproencio@camarajaguariuna.sp.gov.br 

Câmara de Vereadores do Município de Jaguariúna, 19 de Janeiro 

de 2022. 

a. VEREADOR TON PROÊNCIO 

 

Cópia conforme o original apresentado nesta Edilidade, em Sessão 

Ordinária realizada em 08 de fevereiro de 2022. 

Câmara Municipal de Jaguariúna, 09 de fevereiro de 2022. 

 

 

 

VEREADOR AFONSO LOPES DA SILVA 

Presidente 
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